



樂群社會服務處與香港哥爾夫球會  
攜手推出「哥爾夫樂『童』行——家庭支援計劃」2.0  
資助基層兒童均衡發展

(香港，2024年4月27日) 樂群社會服務處(「樂群」)聯同香港哥爾夫球會(「球會」)宣布，一直支持基層兒童全人發展的「哥爾夫樂『童』行——家庭支援計劃」將推出全新2.0計劃，為港島、九龍東、九龍西、大埔及北區的學童提供現金學習津貼和精神健康支援。為落實計劃，球會在未來兩年向樂群社會服務處共捐出港幣307萬5千元。2.0計劃中每年會向100名基層學童提供每月港幣1000元的現金津貼，為期10個月，以資助其參與校外學習支援開支、校外活動及/或特殊教育學習需要培訓課程。

樂群與球會於今天舉行計劃2.0捐贈儀式暨啟動禮，邀得勞工及福利局何啟明副局長及中聯辦社工部周蔚副部長蒞臨主禮。為落實計劃，球會在未來兩年向樂群社會服務處共捐出港幣307萬5千元。每年向100名基層學童提供每月港幣1000元的現金津貼，為期10個月，以資助其參與校外學習支援開支、校外活動及/或特殊教育學習需要培訓課程，以確保學童不會受家庭經濟困難影響而導致難以獲得均衡學習及發展的機會。

「哥爾夫樂『童』行——家庭支援計劃」1.0計劃於2021至2023兩年間已為240名來自低收入家庭的學童提供現金津貼，並邀請超過1600名基層學童及家長到訪球會參加高球體驗及導賞活動，有助促進親子關係及身心靈健康。

是次2.0計劃將聚焦為學童提供學習支援及提升精神健康，計劃首年會為100位中小學生提供維持身心健康的系統化活動，提升基層學童的健康管理、計劃實踐及危機處理的意識和能力。香港哥爾夫球會會長郭永亮先生說：「球會在過去百多年來一直致力支持香港社區，我們非常高興繼續與樂群社會服務處攜手合作，透過樂群的社會網絡，將正能量傳遞到社區的每一個角落。我們一直

關注香港學童的均衡發展，很高興見證「哥爾夫樂『童』行——家庭支援計劃」**1.0** 取得不俗的成果，發揮了在疫情中支持基層家庭和學童的作用。在復常後，基層家庭仍然面對不少挑戰，球會延續和樂群的合作，啟動 **2.0** 計劃，希望精準地將資源投放於學童，讓他們可以有更多均衡發展的學習機會。」

樂群社會服務處主席吳秋北博士亦特別感謝球會繼續熱心捐款，讓計劃 **2.0** 順利開展，持續支援基層學童的學習需要，吳主席說：「精準扶貧是本屆政府的扶貧策略，要政府、企業、及社會各界的鼎力支持和相助。感謝球會與樂群一起砥礪前行，為基層市民謀福祉，令一眾基層學童得到更多學習資源及發展機會。」

完